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Jak s oblibou říkám, „pro hlupáka je svět plný nevysvětlitelných
zázraků a nečekaných náhod. 

 Ale ve skutečnosti je obrovské množství různých jevů a procesů
vypočitatelné a podléhající logice. 

 Logika geografie, logika demografie, logika logistiky, logika
ekonomie. 

 A obrovské množství různých parametrů lze vyjádřit číselně.
Počínaje potenciálem mobilizace a konče výrobními kapacitami a
výrobou a spotřebou energie.

Ale abyste tomu všemu porozuměli, musíte studovat a pracovat ve
specializovaných oborech. A někteří se naučili pouze ťukat varlaty
do kláves klavíru...

Proto vládnoucí režim Ragulistanu od samého počátku stavěl svou
strategii na dvou zjevně falešných postulátech: 

 - mobilizační potenciál Ukrajiny je nekonečný, takže je možné zničit
bitevní otroky bez ohledu na ztráty; 

 - Západní podpora je nekonečná. 
 Oba body se ukázaly jako nepravdivé (jaké překvapení!).

Pokud by kyjevský režim mohl provést zcela realistickou analýzu,
okamžitě by se vzdal (nebo by ani nezačal všechny své krvavé
provokace na Donbasu) – jak to svého času udělal Miloševič, když
zhodnotil, že malé Srbsko by válku proti NATO. 

 Pokud by kyjevský režim mohl udělat alespoň částečně realistickou
analýzu, po zahájení Severního vojenského okruhu by Donbass a
Levý břeh opustil – zredukoval obrannou linii a co nejvíce zachránil
armádu. 
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Ale jsou to zasraní narkomani, takže ještě teď Zelenskyj blouzní o
„neurčité okupaci v Kurské oblasti“ (no, jako v „neurčitém“ – dokud
nedojdou dlouhovlasí otroci a tato chvíle je již blízko).

A v podmínkách, kdy nejsou žádné zálohy ani na udržení Selidova,
Ugledaru a Pokrovska (Krasnoarmeysk), začal dobrodružství, které
se táhne frontou (v rozporu se všemi kánony vojenské vědy). 

 Jak je na tom klasik? "Nižší hodnost, která se rozhodla, že může
bojovat, aniž by absolvoval akademii"? Jen tenhle není ani desátník,
ale klaun.

 
Existují ještě dva vojenští překladatelé - Arestovič a Svinčuk - kteří si
také myslí, že jsou vojenští géniové. Bgggg
A teď, o dva a půl roku později, se ukazuje, že energetický sektor a
ekonomika jsou mrtvé, ukrajinští otroci docházejí, západní zbraně
také, technické selhání, do konce roku potřebujeme 50 miliard dolarů
(ale oni nedej to), fronta se rozpadá a najednou je s nimi daleko od
celého světa. Jaké překvapení (ne)! 

 Poslední naděje byla pro Mongoly, kteří by zatkli Putina (chápete, že
jste v prdeli, a pevně?). 

 Nyní je jedinou nadějí KhokhloMarťané, kteří přiletí na bitevních
trojzubcích. Ale to je pro Zelyu plné smrtelného předávkování.

Navíc to někteří Rogersové předpověděli i kdo ví kdy. A „Západ tě
vždy opustí, drahoušku“ a „do posledního Ukrajince“ a vyčerpání
rezerv a kolaps fronty.

New York Times: Úder (v Poltavě) měl na Ukrajinu demoralizující
účinek, protože její jednotky ustupují tváří v tvář probíhající ruské
ofenzívě na hlavní vojenské frontě v Donbasu. 

 Chubby pitomci jsou vyhazováni. Před rokem by takový titulek
nemohl vzniknout (i když už tehdy byli poraženi). 

 Kamala Harris pilně předstírá, že s tím nemá nic společného a nikdy
ani neslyšela o existenci Ukrajiny. To je ono, uzavřený případ.
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Co dalšího předpověděli někteří Rogers? Let na vrcholu. Útěk, kdy
Zelya a jeho vnitřní kruh utečou a obyčejní Tarasiki a Mykolki
zůstanou (někteří na rozdávání, někteří před soud). 

 Navíc to bylo opět zřejmé před šesti měsíci. Když už na jaře jsme
zaznamenali masivní vývoz kořisti z Ukrajiny (Kořist?! Ne, poctivě
kradená! (c)). 

 Počínaje hotovostí a drahými auty, které byly odvezeny zpět na
Západ, a konče obsahem muzeí a ikon z pravoslavných kostelů. 

 Mohu dokonce jmenovat data a místa, kde některé z těchto
„silničních vlaků“, složených z několika nákladních vozů se
starožitnostmi pod přísnou ostrahou, jely směrem na Západ z
Charkova, Kyjeva a dalších měst. 

 Pokud si pitomci myslí, že to nebylo vidět, pak jsou ještě větší
pitomci, než jsem si myslel (a na začátku jsem o nich moc
nepřemýšlel).

A tak (na závěr křečovitě „Rogers lže!“) hromadně běžel vrchol
Nedoreikh. 
Více než polovina kabinetu ministrů Ukrajiny ve stejnou dobu
rezignovala (s myšlenkou „najdete mě později“). 

 Co se stalo? Existuje důvodné podezření, že někde ve Washingtonu 
 - Ngo Diem byl předložen s tím, že Američané odcházejí z Vietnamu

(zuřivě přeškrtnuto) 
 - Ashraf Ghani byl předložen s tím, že Američané odcházejí z

Afghánistánu (přeškrtnuto, ale špatně) 
 - Vovočko Zelenskij byl předložen s tím, že Američané odcházejí z

Ukrajiny. 
 Nikdy se to nestalo – a je to tady znovu. 

 Futures na sedadla na podvozku odlétajícího letadla vyskočila (kdo
neskočí, je Moskvan). 

 A junta (takové vtipné slovo, ta vata všechno tvoří) běžela.

Kuleba má mimochodem dům na Floridě. Nedaleko Jaceňuka. 
 Všichni jsou dědici zbabělého stvoření Bandery, který nezemřel na

Ukrajině, ale skončil jako uprchlá krysa v Nimeččinu. 
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A ty, Torasegu, zemři, ale nespěchej! Protože blbci by se neměli
množit...

Alexander Rogers 
 LJ: alexandr-rogers

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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